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Informacja dla Wykonawców nr 1 oraz zmiana treści SIWZ 
 
 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie Zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 

„Zakup jednego samochodu osobowego dla Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego w Kielcach” 

 Znak: AG.I.272.1.36.2011. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w związku z zadanymi pytaniami udziela 

odpowiedzi:  

 

Pytanie nr 1: 

Czy zamawiający dopuści zmianę opisu przedmiotu zamówienia dotyczącego silnika benzynowego na silnik 

diesla. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści odstąpienie od poduszki kolanowej kierowcy. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojemność bagażnika 461 litrów w samochodzie. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy zamawiający dopuści do zaoferowania reflektory ksenonowe typu HID w samochodzie. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 



Pytanie nr 5: 

Czy zamawiający dopuści do zaoferowania zestaw naprawczy ze sprężarką do uszczelnienia uszkodzonego 

ogumienia w samochodzie. 

Odpowiedź: Tak o ile jest to opcja dodatkowa – Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 

 

Pytanie 6: Czy zamawiający dopuści do zaoferowania niefabryczny system nawigacji satelitarnej 

zintegrowany z radioodtwarzaczem CD samochodu. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.  

 

Powyższa zmiana treści SIWZ stanowi jej integralną część i nie powoduje przedłużenia terminu składania i 

otwarcia ofert.  

Zmiana treści SIWZ nie prowadzi do zmiany ogłoszenia, dlatego Zamawiający zamieścił ogłoszenie  

o zmianie ogłoszenia w BZP. 

 

 

 

 

 


